
ДЕКЛАРАЦИЯ 
на ръководството на “МИБМ ЕКСПРЕС” ООД 

 

Ръководството в лицето на Управителя, официално обявява Политиката по 
околна среда за да бъде огласена, разбрана, прилагана и поддържана от 
персонала на дружеството.  

 

ПОЛИТИКАТА 
по околна среда е насочена към осигуряване осъществяването на 

прием, печат, пликоване и разнос на пратки в съответствие с 
изискванията и очакванията на  заинтересованите страни, опазване на 

околната среда като стриктно се прилагат всички задължения за 
спазване 

 
 
В съответствие с обявената политика, стратегическите целите по околна среда и на 

ръководството са: 

− Непрекъснато проучване и удовлетворяване на изискванията и очакванията на 

заинтересованите страни, с цел изпълнение на дейности, съответстващи на изискванията 

им. 

− Ефективно управление на аспектите на околната среда, свързани с дейността на фирмата 

с цел предотвратяване или намаляване на вредното им въздействие. 

− Стриктно прилагане на задълженията за спазване, които са свързани с аспекти на околната 

среда; 

− Намаляване до минимум и по възможност предотвратяване на замърсяването на 

околната среда чрез приемане на контролни мерки, цели и програми. 

− Разделно събиране на битовите и производствени отпадъци и предаването им за 

рециклиране; 

− Периодично отчитане на изпълнението на общите и конкретни цели по управление на 

околната среда и актуализирането им при необходимост. 

− Непрекъснато подобряване на системата за управление на околната среда за 

повишаване резултатността спрямо ОС. 

− Стремеж към икономично потребление на природните ресурси, на електрическа и на 

топлинна енергия; 

 
За реализиране на Политиката и стратегическите цели по околната среда като 

Управител на “МИБМ ЕКСПРЕС” ООД 

 
ДЕКЛАРИРАМ 

Личната си ангажираност за осигуряване на необходимите финансови, 
материални и човешки  ресурси  за прилагане, поддържане и 

непрекъснато подобряване на системата за управление на околната 
среда по изискванията на стандарта за управление ISO 14001:2015. 
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